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 اختبار في ضرب وقسمة الكسور العاديّة ---------الاسم:

 للصف السادس
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 _________________________التي اعتمدت عليها:  الخاصّةإشرح 

                       .ايوميً منقوشة 111 يبيع مخبز "أبو سعيد"( 4

2 المنقوشةثمن 
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 ؟من بيع المناقيش يوميًا صاحب المخبزشاقلًا يجمع ش"ج. كم   3
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 لطلابفعّاليات التصويت لمجلس ا في اشترك. اطالبً 35 صف العصافير( عدد طلاب 5
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                                                                         .طلاب الصف 

                              ؟فعّاليات التصويت في اشترك اكم طالبً -أ 

 

 ______الجواب:             ؟الفعّاليات في لم يشتركمن طلاب الصف  جزءأيّ  -ب

 

 ؟ الفعّالياتفي  لم يشترككم طالبًا  -ج

 

                                 -:بالطريقة القصيرةحلّ التمارين الآتية ( 6
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  -:حاصل الضربجد  لكل رسم ثمّ أكتب التمرين الملائم( 8
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